下松市立中学校給食センター調理等業務
公募型プロポーザルの審査結果について
下松市立学校給食センター調理等業務公募型プロポーザル業者選定委員会は、令和４年１２月２２日に開催された第２回業者選定委員会において、コンパスグループ・ジャパン株式会社　を契約候補者として選定しました。

なお、選定の目的等については、以下のとおりです。

１　選定の目的

教育の一環としての学校給食の意義を理解し、安全・安心な学校給食、生徒の健全な食生活を確保し、成長期の健康な体づくりを推進するために必要な充実した学校給食を安定的に提供し、かつ、優れた調理技術、衛生・危機管理能力、業務効率性、食育推進に向けた体制等を有する事業者を選定すること
２　選定経緯
（１）令和４年１０月２８日に開催された第１回業者選定委員会において、実施要項、審査内容、採点方法等を決定した。
（２）令和４年１１月８日に手続き開始の公告を行った。

（３）公募の結果、令和４年１２月５日までに参加表明書及び企画提案書が提出された。
（４）令和４年１２月２２日に開催された第２回業者選定委員会において、提出された企画提案書に基づき、プレゼンテーション及びヒアリングを実施した結果、　コンパスグループ・ジャパン株式会社　を契約候補者として選定した。
